

皇甫立新带队开展“八一”拥军慰问活动

本报讯 (记者 韦伟 文/图) 7月30日,带着全县人民的深情厚谊,县委书记皇甫立新带领县四个班子领导,先后到周口军分区、县人武部、县武警中队、县消防救援大队开展“八一”拥军慰问活动(如图),向广大官兵和消防救援指战员致以节日的问候,感谢他们在推动沈丘经济社会高质量发展中作出的积极贡献。周口军分区司令员汤维政等亲切会见并座谈。

在周口军分区,皇甫立新代表县四个班子领导和全县人民向周口军分区广大官兵致以节日的问候,向周口军分区长期以来关心支持沈丘各项工作表示感谢,并简要介绍了沈丘县经济社会发展情况,以及各项工作取得的成绩。皇甫立新说,过去的一年,是沈丘经济社会快速发展的一年,这些成绩的取得离不开周口军分区对沈丘的关心和厚爱。在下一步工作中,沈丘县将一如既往地关心和支持部队建设,为部队做好各项保障服务,不断完善落实拥军优属各项政策,加强军民融合深度发展。同时,真诚希望周口军分区能够一如既往地关心、支持、指导沈丘发展,积极参与地方建设,融入地方发展,推动军民融合共同发展。

周口军分区司令员汤维政对沈丘县经济社会发展、脱贫攻坚、双拥、基层民兵党建等各项工作取得的成绩给予充分肯定。汤维政表示,周口军分区将一如既往地支持沈丘经济社会发展,积极推进军民融合发展,为沈丘经济发展和社会稳定保驾护航、再立新功。



在县人武部、县武警中队和县消防救援大队,县领导与官兵们和消防救援指战员一一握手,并代表县四个班子领导和全县人民对他们长期以来为沈丘经济发展、社会稳定付出的努力

表示感谢,并致以节日问候和美好祝福。同时,希望大家要深入学习贯彻习近平强军思想,认真贯彻落实党中央、中央军委关于国防和军队建设的

各项决策部署,继续加强学习、刻苦训练,不断提升自身政治素养和军事本领,为沈丘经济社会高质量发展作出新的更大的贡献。

县领导殷晓春、李子顺、曹新旺、李明朗、张勇等参加慰问活动。

沈丘县召开移风易俗倡树文明殡葬新风工作推进会

本报讯 (记者 韦伟) 7月30日,沈丘县召开移风易俗倡树文明殡葬新风工作推进会,对全县移风易俗倡树文明殡葬新风工作进行再动员、再安排、再部署。县领导刘国庆、贾庆伟、李明朗、张勇、鹿槐生、李辉、张彦、李广其、张治君、严坤出席会议。

会议由县委副书记、政法委书记贾庆伟主持。

会上,县委常委、县办公室主任李明朗宣读了《上半年全县火化情况通报》《7月中旬全县火化情况通报》和《县倡树文明殡葬新风工作领导小组对火化落后乡镇进行约谈问责的通报》;副县长张勇就全县移风易俗倡树文明殡葬新风工作作了部署。

县长刘国庆在讲话中指出,推进移风易俗倡树文明殡葬新风,是一项严肃

的政治任务,是加强公共卫生建设的重要内容。各级各部门要全面贯彻落实中央和省、市工作部署,切实将这项事关群众福祉的工作抓紧、抓实、抓好。

就进一步做好全县移风易俗倡树文明殡葬新风工作,刘国庆强调,一要提高政治站位,切实增强推进移风易俗倡树文明殡葬新风的紧迫感和责任感。各级各部门要站在政治和全局的高度,深刻理解殡葬改革的重大意义,不折不扣推动中央、省、市关于殡葬改革工作的决策部署在沈丘县落地生根。二要抓住关键点,有序推进移风易俗倡树文明殡葬新风工作。各级各部门要明确目标任务,抓好政策落实,将殡葬惠民政策由之前的免费遗体接运、火化、骨灰寄存三项增加到六项,扩展遗体暂存服务,免费提供可降解骨灰盒、公益性公

墓(骨灰堂)墓位服务,标准由现有的每具600元提高到不低于1000元,并对居民亡故后火化且节地生态安葬的进行奖补,对火化率提升明显、公墓建设较好的乡镇(办)予以奖励。要积极发挥党员干部的示范带动作用,深入贯彻落实中办、国办《关于党员干部带头推动殡葬改革的意见》精神,争做社会优良风尚的带头人,移风易俗的示范者。要加大宣传力度,深入宣传移风易俗和殡葬改革政策,营造浓厚社会氛围。要切实发挥红白理事会作用,及时帮助解决群众在丧事办理中出现的困难和问题,树立节俭节约的文明新风尚。三要加强组织领导,确保移风易俗倡树文明殡葬新风工作取得实效。各级各部门要切实负起责任,拿出坚决态度、务实精神、有力举措,发动群众积极参与。

县委各部委室常务副职,各乡镇(办)党委书记、分管民政工作的副职、民政所长,县直各单位主要负责人,县法检两院常务副职参加了会议。



因户施策 助力脱贫攻坚

8月3日,沈丘县石槽集乡刘楼村的贫困户刘美勤与县自然资源局驻村帮扶小分队队长李坦交流养殖香猪的经验。近年来,该县通过组建临时党支部、派驻帮扶小分队等方式,因户施策、因人施策,发挥政策叠加效应,确保高质量完成脱贫攻坚任务。

记者 韦伟 摄

沈丘农商银行

精准施策润“小微” 助力复工复产显温度

本报讯 (记者 韦伟) 今年以来,沈丘农商银行积极践行普惠金融,助推“六稳”、落实“六保”,精准施策润“小微”,助力企业复工复产,深受当地政府及企业的好评。

“非常感谢沈丘农商银行,这些年给了我们太多支持。”周口新四美食品有限公司董事长齐进厂激动地说,从2018年的300万元,到2019年的700万元,再到今年990万元的贷款支持,在公司发展过程中,遇到资金短缺,沈

丘农商银行如同“及时雨”一般,全力为公司提供信贷支持。

这只是该行支持民营经济的一个缩影。该行认真贯彻落实省联社党委各项决策部署,以做好“六稳”、落实“六保”为己任,采取加大融资支持力度、畅通金融服务渠道等措施,统筹做好常态化疫情防控,锲而不舍推进企业复工复产,全力服务实体经济恢复增长。截至目前,该行各项贷款余额64.35亿元,较年初增加3.37亿元,增幅5.53%,其中发

放民营企业贷款51.57亿元,“小微”企业贷款23.87亿元,分别占各项贷款的80.14%和37.09%,为企业复工复产起到了积极助推作用。

该行通过上门走访、发放宣传折页、手机银行等线上线下多种方式,积极向企业宣传推广“消费贷”“周到贷”等信贷产品,多方营销;同时,锁定目标精准营销,逐户上门了解企业生产经营过程中的资金周转情况,对有困难的企业提供符合其需求的产品和服务,充分

发挥该行线上信贷产品便捷、灵活、随借随还、循环使用、无需抵押、利率较低等优势,使企业能够根据自己的融资需求和时间快速进行纵横向比较,多措并举解决“小微”企业融资困难,有效降低企业融资成本。

下一步,该行将继续提升业务素质,上下联动,利用大数据等新技术,不断提升企业金融服务质效,拓展融资渠道,优化信贷结构,为更多“小微”企业稳定健康发展提供融资支持。

沈丘县召开扩大农业农村有效投资工作推进会

本报讯 (记者 韦伟) 近日,沈丘县召开扩大农业农村有效投资工作推进会。县长刘国庆,县委常委、常务副县长郝四春,副县长吕孝坤,副处级干部、县卫健委主任张治君出席会议。县直相关部门负责人及农行、农商行、农发行、人民银行等金融单位负责人参加会议。会议由刘国庆主持。

会上,县直各相关单位负责人分别就“三农”补短板谋划申报项目工作进行了汇报。

听取汇报后,刘国庆要求各相关单位要抢抓政策机遇,深刻学习领会国家、省关于推动扩大农业农村有效投资

意见精神,充分提高认识、把握内涵、用好政策。要认真谋划项目,围绕现代农业园区、农村人居环境整治、智慧农业和数字乡村等10个重点领域,加大项目申报谋划力度,同时要加大沟通协调力度,强化部门沟通、信息共享,积极谋划争取项目,加大与农发行、农商行、人民银行等政策银行的对接力度,最大限度争取金融支持,为农业农村有效投资提供资金保障。要加强调度,成立工作专班,做好工作预判,建立督导检查机制,加大财政投入、农业专项债等政策倾斜力度,确保沈丘县农业农村有效投资工作落地落实。

沈丘县举行政务服务社会监督员聘任仪式

本报讯 (记者 韦伟) 7月30日,沈丘县举行政务服务社会监督员聘任仪式。县委常委、统战部长赵振,县政协副主席张瑛,县检察院检察长李世龙出席仪式。被聘任的10名政务服务监督员,县政务服务和大数据管理局、县工商联相关负责人参加仪式。

仪式由张瑛主持。仪式上,县政务服务和大数据管理局局长周亚男介绍了政务服务社会监督员聘任的相关情况,县委统战部副部长、县工商联党组书记刘家骏宣读了政务服务社会监督员名单。陈海刚、刘景发、唐东升等10名人大代表、政协委员或委员,被聘为县政务服务社会监督员。出席仪式的领导为他们颁发了聘书。

赵振在讲话中要求,被聘的社会监督员要切实履行职责,敢于监督,共同推进沈丘县政务服务工作开展。要克服顾虑,树立监督就是关心爱护的观念,增强责任意识,不断探索社会监督的新形式。要坚持以人民为中心,倾听群众声音、反映群众诉求,接受群众监督,让人民群众获得更多的实惠,不断增强人民群众的获得感和幸福感,进一步赢得人民群众的认可和支持,把政务服务工作不断推向前进,为促进全县经济社会高质量发展作出新的更大贡献。



8月4日,在沈丘县周营镇东李营村一处大棚生态葡萄种植基地,果农忙着采摘成熟的订单葡萄。近年来,该镇以农业供给侧结构性改革为契机,发挥资源优势,出台优惠政策,规模流转土地,发展订单大樱桃、猕猴桃、冬桃、冬枣及中药材等特色现代生态农业,经济效益可观。

记者 韦伟 摄

沈丘县召开服务保障民营企业座谈会

本报讯 (记者 韦伟) 7月30日,沈丘县召开服务保障民营企业座谈会。县委常委、统战部长赵振,县政协副主席张瑛,县检察院检察长李世龙,副处级干部、县产业集聚区管委会副主任严坤出席会议。县检察院各业务部门负责人及部分民营企业家代表参加会议。会议由张瑛主持。

座谈会上,与会人员共同学习了习近平总书记7月21日在企业家座谈会上的重要讲话精神。李世龙介绍了检察机关服务保障民营企业工作基本情况。

座谈中,与会企业家代表对检察机关主动听取意见、积极推进优化营商环境的做法表示感谢,一致认为有了政府职能部门的保驾护航,今后企业发展的步子会走得更大更稳。

县委常委、统战部长赵振在座谈讲



沈丘县石槽集乡后张营村在人居环境整治中,对村内的6个废塘坑进行集中整治,已成为党员干部廉洁自律、真、善、美教育基地。

记者 韦伟 摄